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ACTA N° 020-2022-S.O.13-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 07 DE JULIO 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 
 
Siendo las 10:00 horas del día 07 de julio del 2022, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Dr. Walter 
Zans Arimana, Mg. Guido Merma Molina, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 
Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona; Representantes Estudiantiles 
Sr. Christian Harold Blanco Pajuelo; invitados Dra. Lina Argote Lazon Directora de la 
Unidad de Posgrado, Dr. Raúl Walter Caballero Montañez Director de la Unidad de 
Investigación; interviniendo como Secretario Académico el Mg. Walter Víctor Huertas 
Niquen, quien a las diez horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum 
Reglamentario; 
 

AGENDA 
 

I. LECTURA DE ACTA: 
 

 ACTA N°018-2022-S.E.-7 CFCC/VIRTUAL de fecha 28/06/2022. 

 ACTA N°019-2022-S.O.-12 CFCC/VIRTUAL de fecha 30/06/2022 
 

II. DESPACHOS: 
III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS: 
V. ORDEN DEL DIA: 

 
1. Apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-5, para 

optar el Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis 
Con Ciclo de Tesis.  
 

2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2022-5, para 
optar Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con 
Ciclo de Tesis.  
 

3. Representante de la Comisión de Grados y Títulos para las sustentaciones 
del Ciclo Taller de Tesis 2022-3 de Titulación Profesional, presentado por 
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la Presidenta de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana Huamán 
Rondón, mediante Oficio Virtual N° 035-2022-CGT/FCC/UNAC.  

 
El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
 

I. LECTURA DE ACTAS: 
 

 ACTA N°018-2022-S.E.-7 CFCC/VIRTUAL de fecha 28/06/2022 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°018-2022-S.E.-7 CFCC/VIRTUAL de fecha 28/06/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, sometemos a consideración la referida Acta a 
los miembros de Consejo de Facultad, no habiendo ninguna observación queda 
aprobada por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°018-2022-S.E.-7 CFCC/VIRTUAL de fecha 28/06/2022 

 

 ACTA N°019-2022-S.O.-12 CFCC/VIRTUAL de fecha 30/06/2022 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°019-2022-S.O.-12 CFCC/VIRTUAL de fecha 30/06/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de 
Facultad si hubiera alguna observación sírvanse manifestar, no habiendo 
ninguna observación queda aprobada por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°019-2022-S.O.-12 CFCC/VIRTUAL de fecha 30/06/2022 

 

II. DESPACHOS: 
 
 

1. Jurado Evaluador para las Sustentaciones del Ciclo Taller de Tesis 2022-03 de 
Titulación Profesional, presentado por el Director de la Unidad de Investigación 
Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°109-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 

2. Docentes Asesores para el desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-04 de 
Titulación Profesional, presentado por el Director de la Unidad de Investigación 
Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°110-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 

3. Propuesta de Capacitación del curso taller denominado: “Gestión Administrativa” 
dirigida al personal administrativo de la Facultad de Ciencias Contables, 
presentado por la Jefa de la Oficina de Desarrollo Docente Mg. Esther Tafur 
Alegría, mediante Informe N°007-2022.  
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III. INFORMES: 
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, informar que ya se ha programado el rol de 
exámenes de este Ciclo, con el cual estaremos cerrando las Actividades 
Académicas de este Semestre 2022-A, recomendamos a los colegas cumplir el 
horario, subir las notas, los registros de Actas, asistencias, clases, etc.; para 
terminar excelente este ciclo.  
 
Dra. Lina Argote Lazon, para informar que hemos tenido una reunión de 
trabajo con la Comisión de Evaluación del Plan de Estudios,  el cual está en 
proceso de correcciones de algunas observaciones de mejora, en los próximos 
días estaremos informando las correcciones finales para continuar con el trámite 
correspondiente.  
 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, informar respecto a la colocación de las cortinas 
de la Facultad ya se ha realizado con éxito, también se ha enviado los Términos 
de Referencia (TDR) para el pintado de rejas, ventanas y colocación de losetas; 
solo faltaría el trámite. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, informar la aprobación de nuestro Plan de 
Estudios, como lo he señalado nuestra Facultad es la primera en tener un nuevo 
Plan de Estudios, nos está beneficiando bastante como Facultad porque el 
ejemplo lo estamos dando nosotros, el Plan de Estudios no es el resultado del 
trabajo de un solo día o una sola persona, sino de todo un equipo el cual se viene 
trabajando desde el año 2019. Este resultado positivo es por el esfuerzo de todos, 
agradecer en especial a la Dra. Rosa Mesías Ratto, Mg. Ronald Pezo Meléndez, Mg. 
Walter Huertas, Mg. Luis Romero Dueñez, Dr. Walter Caballero Montañez, Dr. 
Roger Peña Huamán, Dr. Humberto Huanca Callasaca y todos los colegas 
docentes. El siguiente paso es la Certificación Internacional.  
 
Dr. Guido Merma Molina, expresar nuestra satisfacción, reconocimiento y 
felicitación al Decano, a todos los equipos de trabajo de la Facultad por estos 
logros, este tema del Plan de Estudios nos ha fortalecido, hemos visto a nivel de 
la Universidad una intención burocrática de establecer una propuesta que 
probablemente no coincida con los intereses y la realidad de las Facultades y 
creo que a diferencia de esta propuesta en la Facultad desde el periodo del Dr. 
Roger Peña se ha estado trabajando en un Plan de Estudios con el aporte de 
distinguidos profesores. Mi reconocimiento y felicitación Sr. Decano.  
 
PEDIDOS: 
 

1. Modificación de la Comisión especial de elaborar, la Directiva: Precisiones para la 
formulación de proyectos de tesis e informes finales de investigación de pregrado en la 

Facultad de Ciencias Contables, presentado por el Director de la Unidad de 
Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°105-2022-
UICC/FCC (TR-DS).  
 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

4 
Karina R.U. 

2. Comisión encargada de planificar y ejecutar un Congreso Internacional de 
Investigación Contable en la Facultad, presentado por el Director de la Unidad de 
Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°106-2022-
UICC/FCC (TR-DS).  
 

IV. ORDEN DEL DIA: 
 

1. Apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-5, para optar el 
Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo de 
Tesis.   
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
punto 1 de la agenda.  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, la sesión anterior aprobamos la apertura, 
inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-4, debido a la gran 
demanda de solicitudes para preinscribirse al Ciclo Taller de Tesis, vamos a 
aperturar otro Ciclo Taller de Tesis grupo 2022-5 que es pertinente 
desarrollarlo, solicitó al Consejo de Facultad que se sirvan aprobar la propuesta, 
sin observación aprobamos por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR LA APERTURA, INSCRIPCIÓN Y DESARROLLO DEL CICLO TALLER 
DE TESIS 2022-5, PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR 
PÚBLICO POR LA MODALIDAD DE TESIS CON CICLO DE TESIS.   
 

2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2022-5, para optar 
Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo de 
Tesis.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
punto 2 de la agenda.  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, tal como lo señala el Reglamento de 
Grados y Títulos y su correspondiente Directiva, el Decano hace la propuesta del 
Coordinador propongo al Dr. Cesar Ruiz Rivera, someto a consideración de los 
miembros del Consejo de Facultad, sin observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR la designación del docente ordinario Dr. CESAR AUGUSTO RUIZ 
RIVERA, COORDINADOR DEL CICLO TALLER DE TESIS VIRTUAL 2022-5, 
para optar Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de 
Tesis Con Ciclo de Tesis.  

 
3. Representante de la Comisión de Grados y Títulos para las sustentaciones del 

Ciclo Taller de Tesis 2022-3 de Titulación Profesional, presentado por la 
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Presidenta de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N° 035-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N° 035-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, la propuesta recae en el Mg. Ronal Pezo 
Meléndez, así lo establecen las normas la Comisión de Grados y Títulos remite la 
propuesta de representante para que participe en las sustentaciones de los Ciclos 
Talleres de Tesis, en este caso el grupo 2022-03, consultamos a los miembros del 
Consejo de Facultad, sin observación se aprueba por unanimidad.   
 
ACUERDO: 
APROBAR la designación del MG. RONAL PEZO MELENDEZ COMO 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TITULOS, en la 
sustentación de Tesis de los bachilleres del Ciclo Taller de Tesis 2022-3, 
para la obtención del Titulación Profesional, presentado por la Presidenta 
de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana Huamán Rondón, mediante 
Oficio Virtual N° 035-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
DESPACHOS:  
 

1. Jurado Evaluador para las Sustentaciones del Ciclo Taller de Tesis 2022-3 de 
Titulación Profesional, presentado por el Director de la Unidad de Investigación 
Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°109-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°109-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, en efecto el Reglamento de Grados y 
Títulos establece que quien propone a los miembros del Jurado de Sustentación 
de Tesis es la Unidad de Investigación, este jurado estaría presidido por: Mg. 
Liliana Huamán Rondón como Presidenta, Mg. Luis Verastegui Mattos como 
Secretario, Dra. Lina Argote Lazon como Miembro Vocal y el Mg. Efraín De La 
Cruz Gaona como Miembro Suplente; sometemos a consideración de los 
miembros del Consejo de Facultad la aprobación de esta propuesta, sin 
observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR EL JURADO EVALUADOR PARA LA SUSTENTACIÓN DE TESIS DE 
LOS BACHILLERES DEL CICLO TALLER DE TESIS 2022-03, para la obtención 
del Título Profesional, que se llevara a cabo los días LUNES 11 y MIERCOLES 
13 de julio del 2022, presentado por el Director de la Unidad de 
Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°109-2022-
UICC/FCC (TR-DS); integrando dicho jurado los siguientes docentes:  
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 MG. LILIANA RUTH HUAMÁN RONDÓN   PRESIDENTA  
 MG. LUIS ENRIQUE VERASTEGUI MATTOS  SECRETARIO  
 DRA. LINA ARGOTE LAZON    VOCAL 
 MG. EFRAIN PABLO DE LA CRUZ GAONA  MIEMBRO SUPLENTE  

 
2. Docentes Asesores para el desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-4 de 

Titulación Profesional, presentado por el Director de la Unidad de Investigación 
Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°110-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°110-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, de acuerdo al Reglamento de Grados y 
Títulos la Unidad de Investigación es quien propone a los asesores que ayudaran 
al desarrollo del Ciclo Taller de Tesis,  en este caso al grupo 2022-4 se propone: 
Dra. Ana León Zarate, Mg. Luis Verastegui Mattos, Dr. José Sosa Ruiz y al Mg. 
Ronal Pezo Meléndez; solicito la aprobación de esta propuesta, sin observación 
se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR A LOS DOCENTES ASESORES QUE PARTICIPARÁN EN EL 
DESARROLLO DEL CICLO TALLER DE TESIS 2022-4 DE TITULACIÓN 
PROFESIONAL, presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. 
Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°110-2022-UICC/FCC (TR-DS); 
que son los siguientes:  
 

 DRA. ANA MERCEDES LEÓN ZARATE  
 MG. LUIS ENRIQUE VERASTEGUI MATTOS  
 DR. JOSE BALDUINO SOSA RUIZ  
 MG. RONAL PEZO MELENDEZ  

 
3. Propuesta de Capacitación del curso taller denominado: “Gestión Administrativa” 

dirigida al personal administrativo de la Facultad de Ciencias Contables, 
presentado por la Jefa de la Oficina de Desarrollo Docente Mg. Esther Tafur 
Alegría, mediante Informe N°007-2022.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del 
Informe N°007-2022. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, hemos aprobado en Consejo de Facultad el 
portafolio de capacitaciones tanto del personal docente como del personal no 
docente, en el mes de junio se tenía que realizar dos capacitaciones; estas están 
alineadas a la Certificación Internacional debemos cubrir el Cronograma la 
capacitación, este curso taller se denomina Gestión Administrativa, tiene una 
duración 20 horas académicas, por un monto de S/.2400.00, a iniciar el Lunes 11 
de julio del 2022 resulta pertinente aprobar esta propuesta sírvanse pronunciar, 
sin observación se aprueba por unanimidad. 
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ACUERDO: 
APROBAR LA PROPUESTA DE CAPACITACIÓN NO DOCENTE Y OTORGAR 
FINANCIAMIENTO ECONÓMICO PARA SUFRAGAR EL COSTO DEL CURSO 
TALLER DENOMINADO: “GESTIÓN ADMINISTRATIVA” por un monto de S/. 
2,400.00 (Dos mil cuatrocientos Soles) con recursos propios de la Facultad, 
presentado por la Jefa de la Oficina de Desarrollo Docente Mg. Esther Tafur 
Alegría, mediante Informe N°007-2022.  
 
PEDIDOS: 
 

1. Aprobación de la modificación de la Comisión especial de elaborar, la Directiva: 
Precisiones para la formulación de proyectos de tesis e informes finales de 
investigación de pregrado en la Facultad de Ciencias Contables, presentado por 
el Director de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante 
Oficio N°105-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°105-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, le damos el pase al Dr. Raúl Caballero 
Montañez, para que pueda sustentar su primer pedido.  
 
Dr. Raúl Caballero Montañez, el Oficio 105-2022-UICC está relacionado al 
pedido, como ustedes ya tienen conocimiento formamos una Comisión que 
presidia el Dr. Roger Peña Huamán, pero como ya todos sabemos el docente se 
encuentra de Licencia y a propuesta del Comité Directivo de la Unidad de 
Investigación estamos incorporando al Dr. Guido Merma Molina, para que 
presida la mencionada Comisión, solicito la aprobación correspondiente.   
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, no hay discusión esta Comisión estuvo 
presidida por el Dr. Roger Peña Huamán, quien se encuentra de Licencia por su 
cargo como Vicerrector Académico en la Universidad Nacional de Cañete, sugiero 
que aprobemos, sin observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
RATIFICAR la Resolución N°019-2022-UICC(TR-DS) de fecha 04/07/2022 
que designa al Dr. GUIDO MERMA MOLINA como PRESIDENTE de la 
Comisión especial de elaborar la Directiva: PRECISIONES PARA LA 
FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE TESIS E INFORMES FINALES DE 
INVESTIGACIÓN DE PREGRADO EN LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Caballero 
Montañez, mediante Oficio N°105-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 

2. Aprobación de la Comisión encargada de planificar y ejecutar un Congreso 
Internacional de Investigación Contable en la Facultad, presentado por el 
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Director de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante 
Oficio N°106-2022-UICC/FCC (TR-DS).  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°106-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, el segundo pedido le damos pase al Dr. 
Raúl Caballero Montañez.   
 
Dr. Raúl Caballero Montañez, este pedido es con relación al Oficio 106-2022-
UICC con su respectiva Resolución, informe en la sesión anterior que estamos 
trabajando un Proyecto para un primer Congreso de Investigación Contable a 
realizarse en el mes de septiembre que coincide con la semana del Contador, ya 
estamos avanzando pero necesitamos la aprobación del Consejo para formalizar; 
voy a pedir que este primer Congreso de Investigación lleve el nombre del Dr. 
Víctor Merea Llanos, él ha sido un gran investigador reconocido en el ámbito de 
la profesión contable y porque siempre en un Congreso se estila ponerle nombre, 
yo sugiero lleve el nombre del mencionado docente.   
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, en realidad lo que tiene que hacer el 
Consejo de Facultad es ratificar esta Resolución de la Unidad de Investigación, 
esta Comisión está conformada por los siguientes docentes: Dr. Raúl Caballero 
Montañez como Presidente, Dra. Catalina López Flores como Secretaria, Dr. 
Manuel Pingo Zapata como Miembro, Dra. Lucy Torres Carrera como Miembro, 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona como Miembro y la Mg. Ana Ordoñez Ferro como 
Miembro. Esta es una muy buena composición de colegas, como ya antes lo he 
mencionado el Dr. Raúl Caballero cuenta con todo mi respaldo en esta propuesta, 
y estoy totalmente de acuerdo que lleve el nombre de nuestro colega amigo Dr. 
Víctor Merea Llanos, someto  a consideración del Consejo de Facultad, sin 
observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
RATIFICAR la Resolución N°020-2022-UICC(TR-DS) de fecha 04/07/2022 
que designa la COMISIÓN ESPECIAL QUE SE ENCARGARÁ DE PLANIFICAR Y 
EJECUTAR UN CONGRESO INTERNACIONAL DE INVESTIGACIÓN CONTABLE 
EN LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, a realizarse el día 17 de 
septiembre del 2022, presentado por el Director de la Unidad de 
Investigación Dr. Raúl Caballero Montañez, mediante Oficio N°106-2022-
UICC/FCC (TR-DS); conformado por los siguientes docentes:  
 

 Dr. RAÚL WALTER CABALLERO MONTAÑEZ  Presidente  
 Dra. CATALINA DEL CARMEN LOPEZ FLORES  Secretaria  
 Dr. MANUEL ENRRIQUE PINGO ZAPATA   Miembro  
 Dra. LUCY EMILIA TORRES CARRERA   Miembro  
 Mg. EFRAIN PABLO DE LA CRUZ GAONA   Miembro 
 Mg. ANA CECILIA ORDOÑEZ FERRO    Miembro  
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El Congreso Internacional de Investigación Contable, llevara el nombre del 
Dr. VICTOR MANUEL MEREA LLANOS, por su destacada labor profesional en 
favor de la Facultad de Ciencias Contables y la Universidad Nacional del 
Callao.  
 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
10:59 horas.   


